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Перечень компетенций, формируемых дисциплиной: 

Код компетенции Содержание компетенции 

УК-10 Способен принимать обоснованные 

экономические решения в различных 

областях жизнедеятельности 

ОПК-3 Способен анализировать и 

содержательно объяснять природу 

экономических процессов на 

микро- и макроуровне; 

 

ТЕСТ: 

Вопрос 1. Два товара, которые являются субститутами (заменяющими 

друг друга): 

a. чай и кофе; 

b. хлеб и масло; 

c. шотландское виски и сода; 

d. бензин и зубная паста 

Вопрос 2. Все вышеперечисленное будет причиной сдвига кривой 

спроса на товар, кроме: 

a. изменения доходов покупателей; 

b. падения цены товара; 

c. падения цены взаимодополняемого товара; 

d. изменения вкусов покупателей. 

Вопрос 3. Положение кривой предложения зависит от: 

a. основных средств производства, имеющихся в распоряжении 

производителя; 

b. цены на ресурсы, которые продавец использует в производстве; 

c. технологии, используемой продавцом для производства продукции; 

d. всего вышеперечисленного. 

Вопрос 4. Если увеличение дохода на 1% приводит к снижению 

потребления товара на 3%, то товар: 

a. нормальный; 

b. предмет первой необходимости; 

c. предмет роскоши; 

d. низший. 

Вопрос 5. Что показывает заштрихованный прямоугольник на графике? 
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a. величину спроса 

b. объем продаж 

c. возможную выручку 

d. неудовлетворенный спрос 

Вопрос 6. Одновременное увеличение равновесной цены и равновесного 

количества хлеба может быть следствием ... 

a. сдвига кривой спроса на хлеб вправо; 

b. сдвига кривой спроса на хлеб влево; 

c. сдвига кривой предложения хлеба вправо; 

d. сдвигом кривой предложения хлеба влево. 

Вопрос 7. Какое из следующих утверждений неверно: 

a. спрос и предложение являются двумя основными компонентами 

рыночной системы; 

b. для того, чтобы рыночная система действовала эффективно, 

правительство должно играть активную регулирующую роль; 

c. аукцион по продаже антиквариата является примером рынка; 

d. рыночная система может определять, каким образом общество 

распределяет ограниченные ресурсы. 

Вопрос 8. Два товара, которые являются комплементами 

(дополняющими друг друга): 

a. чай и кофе; 

b. хлеб и масло; 

c. шотландское виски и пиво; 

d. бензин и зубная паста 

Вопрос 9. Если товары А и В - субституты (взаимозаменяемые товары), 

то уменьшение цен на товар А будет причиной того, что: 

a. кривая спроса на товар А сдвинется вправо; 

b. кривая спроса на товар А переместится влево; 

c. кривая спроса на товар В сдвинется влево; 

d. кривая спроса на товар В сдвинется вправо. 

Вопрос 10. Если увеличение дохода на 3 % приводит к увеличению 

потребления товара на 1%, то товар: 

a. нормальный; 

b. предмет первой необходимости; 

c. предмет роскоши; 

d. низший. 



Вопрос 11. Если цена на белый хлеб значительно выросла, то кривая 

спроса на черный хлеб ... 

a. может сдвинуться как вправо, так и влево; 

b. обязательно сдвинется вправо; 

c. обязательно сдвинется влево; 

d. станет более пологой. 

Вопрос 12. Если цена фотоаппаратов выросла вследствие снижения 

предложения фотоаппаратов, то можно ожидать, что результатом этого 

станет ... 

a. рост спроса на фотопленку; 

b. уменьшение спроса на фотопленку; 

c. рост предложения фотопленки; 

d. снижение величины спроса на фотопленку при неизменном спросе 

на фотопленку. 

Вопрос 13. Цены на персональные компьютеры резко выросли 

вследствие снижения предложения персональных компьютеров. Это может 

стать причиной ... 

a. роста зарплаты программистов и операторов; 

b. снижения зарплаты программистов и операторов; 

c. снижения выручки производителей компьютеров; 

d. увеличения выручки производителей компьютеров. 

Вопрос 14. Равновесная цена на шоколадные конфеты может повыситься 

непосредственно в результате 

a. роста спроса на шоколадные конфеты; 

b. роста предложения шоколадных конфет; 

c. установления государством нижнего предела цен; 

d. любого из перечисленных выше событий. 

Вопрос 15. Жители города Курска ожидают повышения цен на мебель. В 

результате на мебельном рынке: 

a. спрос увеличивается; 

b. предложение увеличивается; 

c. спрос уменьшается; 

d. увеличивается величина спроса. 

Вопрос 16. В административно-командной системе доминирует 

следующий тип распределения благ: 

a. нормирование; 

b. в соответствии со статусом или состоянием; 

c. ценовой; 

d. верно а) и b). 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


